

Zákon č.369/1990,§ 18-18g
o Obecnom zriadení

Správa
o práci obecného kontrolora v roku 2011.

Plán mojej práce bol zverejnený a následne prejednaný na zasadnutí OZ dňa 22.2.2011.

Počas celého uplynulého roku so sa zúčastňovala zasadnutí OZ,ktorých bolo od ustanovujúceho zasadnutia 10. Na zasadnutiach bolo prijatých 52 uznesení.

Pravidelne som kontrolovala hospodárenie s finančnými prostriedkami. Pri kontrolách som nezistila žiadne porušenie finančnej disciplíny. Pokladničné doklady aj pokladničný denník boli vždy riadne zúčtované a založené. Doklady obsahovali požadované údaje a podpisy.

Pri uhrádzaní faktúr mala účtovníčka so starostom, v niektorých prípadoch problémy. Spôsobené boli znížením dodácii. Ani raz sa však nestalo,aby obec musela platiť penále z omeškania.

K štvrťročným správam o hospodárení som vždy podala písomné stanovisko. Rozpočet obce bol v priebehu roka stabilný. Až v 3.štvrtroku bol uz.č. 44 upravený.

Začiatkom roka som skontrolovala poplatky od občanov za dane, odpad a psov.Niekoľkí občania nemali uhradené tieto povinné platby,ale po písomnej urgencii väčšina zaplatila.

Pri kontrole nájomných zmlúv som zistila,že počet sa nezmenil. Dve zo zmlúv boli aktualizované –Ginterová a Pošta.

V apríli som následne kontrolovala zmluvy o prenájme telocvične. Z výsledkom kontroly som podrobne informovala starostu obce aj OZ.

Skontrolovala som čerpanie finančnej dotácie pre TJ. Predseda s pokladníkom predložili fotokopie výdavkových dokladov na sumu,ktorá im bola poukázaná.

V prvom polroku som sa zúčastnila školenia na tému: Kontrolná pôsobnosť v obecnej samospráve a riešenie sťažností. Poznatky a materiál - CD – som odovzdala starostovi obce a OZ so na zasadnutí informovala.

V priebehu roku 2011 nebola zaevidovaná ani jedna písomná sťažnosť,ktorú by bolo potrebné riešiť. Sťažnosti,ktoré boli na OcU doručené mali charakter susedských sporov.

Počas uplynulého roku som sa niekoľkokrát musela vrátiť k zákonu č.369/1990 o Obecnom zriadení z dôvodu upresnenia a získania zákonných informácií. Podrobne som preštudovala aj Štatút ZŠ a predpis o kontrolnej pôsobnosti obce v školstve – zákon 596 z 5.nov,2003.

Zo všetkých kontrol som vždy vypracovala písomný záznam.

obecná kontrolorka

